6) L’avion reliant Paris a Tokyo peut transporter 976 passagers. Sachant que ’avion RUE DES
O 1 est complet et que 327 personnes ont déja pris place a bord, combien de passagers .
doivent encore embarquer? pROBLEMES

Calcul :

Réponse :
6) C A T’école, nous avons une imprimante laser qui imprime 15 pages a la minute. Hier,
J Z, | Madame Latuile a bloqué I'imprimante pendant 53 minutes pour imprimer un gros

fichier de lecture. Combien de pages y avait-il dans le fichier de Madame Latuile?

Calcul :

Réponse :

vant Tt
BONUS Pose le calcul suivant :

36.925 - 17.898
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6 3 Au Breésil vivent 465.500 Indiens qui appartiennent a 245 tribus différentes. En RUE DES
i ibu? <
moyenne, combien de personnes compte une tribu: pR OBLEME S

Calcul :

Réponse :

Monsieur Dupont a hérité d’'un terrain de 3.500 m?2. Il décide de vendre le terrain a
32€ le m?. Combien la vente du terrain lui rapportera-t-elle?

S
£

Calcul :

Réponse :

- -
BONUS | Fose e csiout sutvant | |

16.025 x 38
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6) 5 Samuel est abonné a Foot Magazine qui est vendu a 6 euros. Ce magazine est tiré a RUE DES
) | 10.365 exemplaires par mois. Combien ce magazine rapporte-t-il par mois a .
I’éditeur, sachant que tous les exemplaires sont vendus ? pROBLEMES

6) 6) Monsieur Duchemin et sa femme partent en voyage pour 7 jours au Mexique dans
() | un hotel de luxe. A la fin du séjour, ils paient une facture de 3.045 euros. Quel est
le prix d’'une journée a ’hotel ?

vant Tt
BONUS Pose le calcul suivant :

28.712: 8
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6)7 Un livreur de fromages charge 140 fromages de chévre pesant chacun 2 kg et 120 RUE DES
O / fromages de brebis pesant chacun 3 kg dans sa camionnette qui peut transporter -
570 kg. La camionnette est-elle en surcharge? Si oui, de combien ? PROBLEMES

Calcul :

Réponse :

La commune de Willebroek a organisé pendant sa féte annuelle une tombola au

6) g profit des clubs sportifs de la commune. Il a été vendu 4.856 billets a 2€ chacun.
(J ) | Les lots offerts ont cotité 529€. Les bénéfices de la tombola ont été répartis
équitablement entre les 3 clubs sportifs de la commune. Quelle somme chaque club
a-t-il recue?

Calcul :

Réponse :

vant 1 O
BONUS Pose le calcul suivant :

23.876 + 35.698 + 1.003
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6) En 2011, la ville de Librecité comptait 158.324 habitants. Dans la ville voisine de RUE DES
9 Rétroville, il y avait 98.193 habitants. Combien y avait-il d’habitants en plus a x
Librecité en 2011? PROBLEMES

C

Calcul :

Réponse :

70 Le stade de foot de Rétroville peut accueillir 9.678 spectateurs. Pour le match de
/ J samedi, 1/3 des places ont dé€ja été vendues par Internet et 749 places ont été
vendues au guichet. Combien reste-t-il de places disponibles dans le stade ?

Calcul :

Réponse :

- -
BONUS | Fose e csiout sutvant | |

128.921 - 99.874 =

http:/ /www.lamaisonenfolie.be



7 Danny revend sa voiture d’occasion. Le compteur kilométrique indiquait 98.350 RUE DES
/ 1 km. Lorsqu’il I'avait achetée, elle avait déja parcouru 28.080 km. Combien de .
kilométres Danny a-t-il parcourus avec cette voiture? pROBLEMES

Calcul :

Réponse :

7 2 Danny a acheté cette voiture pour 10.000 € + 2.250 € de TVA. Le candidat acheteur
/ £ | lui donne encore 2.350 €. Calcule la différence entre le prix d’achat et le prix de
vente.

Calcul :

Réponse :

vant Tt
BONUS Pose le calcul suivant :

2.561 x 356 =
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73 Un vendeur de voitures vend cette semaine 9 voitures. Chaque voiture a été vendue RUE DES
a 10.409 €. Combien le garagiste a-t-il gagné ? pROBLEMES

74 Un cycliste parcourt annuellement 10.550 km pour son entrainement. Il s’entraine
depuis 7 ans. Combien de kilomeétres a-t-il parcourus en 7 ans ?

vant Tt
BONUS Pose le calcul suivant :

25564 : 7 =
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75 Mon oncle fait une recette dans son magasin de 9.078 € en 6 jours. Quelle est sa RUE DES

recette moyenne journaliére ?

Calcul :

Réponse :

PROBLEMES

76 Les 8 gagnants du lotto se partagent équitablement une somme de 6.064€. Combien
recoit chaque gagnant ?

Calcul :

Réponse :

BONUS

Pose le calcul suivant :

16.589 + 28.561 + 8.206 =
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77 Samuel doit parcourir avec son camion le trajet Bruxelles — Madrid aller — retour. La RUE DES
/ / distance Bruxelles— Madrid est de 1.556 km. Combien de kilomeétres parcourt-il au -
total ? PROBLEMES

Calcul :

Réponse :

7 g Goran parcourt tous les jours du lundi au vendredi la méme distance. A la fin de la
/ () | semaine, 3.595 km se sont ajoutés a son compteur depuis le début de la semaine.
Combien de kilomeétres ont été parcourus par jour ?

Calcul :

Réponse :

vant Tt
BONUS Pose le calcul suivant :

302.124 - 185.367 =
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79 Ce lundi, le facteur met 6.247 lettres dans sa sacoche. Le mardi soir aprés sa tournée, il ne lui en RUE DES

reste plus que 2.678 lettres. Combien de lettres a-t-il distribuées ces deux premiers jours de la ~
semaine ? pROBLEMES

Calcul :

Réponse :

g 0 La salle de spectacle du centre pédagogique peut accueillir 325 personnes. Pour la Féte des méres,
O les enfants du centre ont joué 4 fois le spectacle devant une salle comble. Au total, combien de
spectateurs ont assisté au spectacle ?

' - =
BONUS | Fose e csiout sutvant | |

21.304 x 213 = — |
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